

Администрация Тутаевского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 28.02.2018 № 109-п г. Тутаев

внесении изменений муниципальную В программу «Предоставление молодым семьям социальных выплат приобретение на 2018 (строительство) жилья» на утвержденную постановлением Администрации Тутаевского муниципального района 14.12.2017 № 1124-п

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», постановлением Правительства Ярославской области от 26.01.2011 № 9-п «Об утверждении региональной «Стимулирование жилищного строительства программы развития территории Ярославской области» на 2011-2020 годы», постановлением Правительства Ярославской области от 17.03.2011 № 171-п «Об утверждении Положения о порядке предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья», постановлением Администрации Тутаевского муниципального района от 05.02.2016 года № 072-п «Об утверждении Порядка разработки, утверждении, реализации эффективности муниципальных программ (подпрограмм) городского поселения руководствуясь соглашением передаче Тутаевскому 0 муниципальному району полномочий по решению вопросов местного значения городского поселения Тутаев №1 от 17.02.2017 и №2 от 17.02.2017 Администрация Тутаевского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в муниципальную программу «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья» на 2018 год, утвержденную постановлением Администрации Тутаевского муниципального района от 14.12.2017 № 1124-п «Об утверждении муниципальной программы «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья» на 2018 год»:

- 1.1. По тексту слова «постановление Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 N 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2015 - 2020 годы» (подпрограмма «Обеспечение жильем семей»)» соответствующем падеже молодых заменить словами «постановление Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1710 утверждении государственной программы Российской «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (основное мероприятие «Обеспечение жильем молодых семей»)» в соответствующем падеже.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Тутаевского муниципального района по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и транспорта К.Н. Мельникова.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Тутаевского муниципального района

Д.Р. Юнусов